

# «Наследие Арктики»: тёплый приём и достойные награды

от moderatti  
17/03/2025



*«Щаня ёх» принял участие в открытом фестивале-конкурсе песни коренных малочисленных народов Севера*

Фестиваль-конкурс «Наследие Арктики» проходил в газовой столице 8-9 марта в рамках празднования Дня оленевода и был посвящён 50-летию города.

Участие фольклорного ансамбля «Щаня ёх» под руководством Галины Артанзеевой стало значимым событием в культурной жизни Шурышкарской клубной системы.

Яркое и самобытное выступление овгортского коллектива было одним из самых запоминающихся моментов фестиваля и подарило зрителям незабываемые эмоции. Их песни, пронизанные духом древних хантыйских сказаний, увлекли жюри конкурса и слушателей в мир таинственной природы и мудрых традиций.

За вклад в сохранение и популяризацию уникального культурного наследия хантыйского народа ансамбль удостоен специального диплома «Хранитель традиций» в номинации «Вокальные ансамбли». Настоящим триумфом стало признание мастерства руководителя ансамбля: Галина Гавриловна стала победительницей в номинации «Вокал-соло». За талант и преданность хантыйской песне, покоровшие сердца жюри и зрителей, она получила диплом I степени и сертификат на сумму 50.000 рублей.

В адрес всех участников конкурса прозвучали слова благодарности от организаторов фестиваля: «Спасибо за колорит, эмоции, традиции ваших народов, за прекрасное исполнение песен на родных языках, за полученные эмоции, вы самые лучшие! До новых встреч на фестивале «Наследие Арктики». Низкий поклон за творчество и праздник!».

Поездка в Новый Уренгой предоставила ансамблю «Щаня ёх» не только продемонстрировать своё мастерство, но и обменяться культурными традициями с другими коллективами Ямала. Участники фестиваля смогли познакомиться с многообразием песенного и танцевального искусства коренных народов Севера, вдохновившись новыми идеями для своего творчества.

Возвращение домой было ознаменовано не только радостью от побед, но и чувством гордости за свой народ и его богатую культуру. Ансамбль «Щаня ёх» и впредь намерен активно участвовать в подобных мероприятиях, продолжая нести в мир красоту и самобытность хантыйской народной песни.

Участие в «Наследии Арктики» стало возможным благодаря поддержке МБУ «Шурышкарская централизованная клубная система», а также

частичному финансированию со стороны организаторов фестиваля-конкурса.

*– Выражаем искреннюю благодарность от всего коллектива директору МБУ ШЦКС Ильшату Фагимовичу Хамидуллину и всем, кто помогал нам в подготовке к конкурсу, поддерживал на протяжении всего фестиваля, – отметила Галина Артанзеева. – Все эти люди верят в важность сохранения и развития культурного наследия. Такая поддержка является мощным стимулом для дальнейших творческих свершений. Эта победа – общий успех всего Шурьшкарского района.*

От всей души благодарим наших прекрасных участников за их неустанный труд, творческий потенциал и преданность делу сохранения национальной культуры сынской земли. Поздравляем с заслуженной победой и желаем дальнейших творческих успехов и вдохновения!

*Лидия Егорова, методист МБУ ШЦКС.*

*Фото Галины Артанзеевой.*